



В Москве за получение взятки осуждены бывшие сотрудники транспортной полиции



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших сотрудников ППСП ЛУ МВД России на ст. Москва-Курская. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий).

Как установлено следствием и судом, 14 апреля 2016 года трое граждан иностранного государства, которые осуществляли трудовую деятельность на территории РФ, прибыли на Курский вокзал столицы, чтобы уехать к месту своего жительства на железнодорожном транспорте. Во время нахождения на вокзале к ним подошли двое сотрудников патрульно-постовой службы Линейного управления МВД России на ст. Москва-Курская с требованием предъявить документы. В ходе их проверки они установили отсутствие у двух пассажиров документов, подтверждающих нахождение на учете по месту временного проживания. Тем самым иностранцы совершали административное правонарушение, а именно нарушили правила миграционного учета и режима пребывания на территории страны. Воспользовавшись данным обстоятельством, полицейские выдвинули требование третьему пассажиру передать им 3 тысячи рублей за сокрытие выявленных у его спутников нарушений и



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

непривлечение их к административной ответственности. На что последний согласился и передал злоумышленникам требуемую сумму денег.

Допрошенные в качестве подсудимых экс-сотрудники полиции свою вину в инкриминируемом преступлении признали полностью, в содеянном раскаялись.

Приговором Басманного районного суда г. Москвы бывшим полицейским назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей в доход государства с лишением права занимать должности в правоохранительных органах на срок 2 года каждому.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1138222>